

**DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. III
ZE DNE 25. 7. 2014****ZADAVATEL:** Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí

Sídlem: Na Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2

Jednající: Robinem Povšíkem, náměstkem ministryně pro řízení úřadu

IČ: 00551023

**VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: „ORGANIZAČNÍ A TECHNICKÉ ZAJIŠTĚNÍ VZDĚLÁVACÍCH PROGRAMŮ,
VZDĚLÁVÁNÍ VYBRANÝCH CÍLOVÝCH SKUPIN II.“**

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce zadávané dle zákona.

Dotaz 1:

Při vyplňování nové přílohy č. 2 Položkový rozpočet jenž byla součástí Dodatečných informací č. 1 jsme narazili na nesrovnalost ve výpočtovém vzorci:

Ve sloupci cena za 1 školení uvádíte vzorec:

Cena za kurz = (občerstvení * rozsah školení * (počet účastníků + počet lektorů) + ubytování * počet nocí * (počet účastníků + počet lektorů) + pronájem místnosti * počet dnů + materiály na osobu * počet účastníků).

Nesrovnalost dle nás vznikla připočtením počtu lektorů k počtu účastníků a jejich násobení počtem školicích dní 1 kurzu. Např. u kurzu pro OSPOD v délce trvání 5 dní uvádíte 6 lektorů tj dle logiky uvedeného vzorce by občerstvení na jeden 5-ti denní kurz bylo čerpáno pro lektory v objemu 30 osobodní. Opravdu je to myšleno tak, že každého dne kurzu se zúčastní všech 6 lektorů?

Pokud ne navrhujeme toto znění příslušného vzorce:

Cena za kurz = (občerstvení * rozsah školení * počet účastníků + ubytování * počet nocí * počet účastníků + pronájem místnosti * počet dnů + materiály na osobu * počet účastníků) + počet lektorů*(občerstvení + ubytování).

Odpověď:

Kurzy povede vždy 1 lektor, pouze v případě dne věnovaného programu PRIDE budou přítomni 2 lektori. Celkem tedy 6 lektorů v průběhu 5 dnů. Příslušný vzorec byl upraven. Upravený položkový rozpočet je přílohou těchto Dodatečných informací III.

Dotaz 2:

U 5-ti denních kurzů pro pracovníky OSPOD a pracovníky pověřené k výkonu SPOD stále není zcela jasné, zda požadujete, aby probíhaly v po sobě jdoucích 5 pracovních dnech. Ze zkušeností s pracovním vytížením těchto pracovníků a s ohledem na zajištění funkčnosti jednotlivých OSPOD se nám jeví poněkud nerealné uvolnění zaměstnanců na nepřetržité 5-denní školení. Navrhujeme proto rozložení 5denní bloku školy dle potřeb konkrétní cílové skupiny

Odpověď:

Jak je uvedeno v Dodatečných informacích č. I ze dne 16. 7. 2014 a v Zadávací dokumentaci (bod 2, str. 5, Další podmínky..., 4. odrážka), vícedenní semináře/kurzy musí proběhnout v po sobě jdoucích pracovních dnech, tj. jedná se o nepřetržité 5-denní školení (jak to nazývá tazatel).

V Praze dne 25. 7. 2014

Ing. Vendula Gergelová
oddělení veřejného zadávání